
Dører for 
fagfolk



Når du vil lykkes med pro-
sjektene dine – velg dører 
med et formål 
Den rette døren åpner seg, og en ny karriere begynner. Tenk hvilken betydning 

en dør kan ha. Hver eneste dør vi produserer, har et viktig formål. Å stoppe 

tyver og bråk, eksplosjoner og skudd, flammer og dødelige branngasser. Å øke 

trivselen og tryggheten i hjem, skoler, hoteller og arenaer. Å redde liv.

    På samme måte har også selskapet vårt et viktig formål. Å hjelpe deg med 

det du trenger for å få riktige dører til prosjektet ditt. Du kan stole på vår erfaring 

og kompetanse uansett hvor du befinner deg i byggeprosessen.
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Over 75 års samlet kunnskap 
til din disposisjon
Daloc har vært etablert i Norge siden 2006, og hovedkontoret vårt ligger i Töre-
boda, midt mellom Sveriges to største innsjøer, Vänern og Vättern. Her produ-
serer vi også mange av dørene våre, i toppmoderne anlegg, og leverer dem til 
kunder i hele Skandinavia og Europa. I dag er vi en av Europas fremste dørpro-
dusenter. Det hele startet med en branndør i 1942, og siden har vi utviklet både 
dører og egen virksomhet kontinuerlig.
    Her er noen av fordelene med å samarbeide med Daloc:

Solid kompetanse og erfaring. Du kan være trygg på at 
vi vet alt som er verdt å vite om dører. Vi vet hvilken 

dør som passer best på et gitt sted. Vi vet også 
hvilke regler og klassifiseringer som gjelder, og 

vi deler gjerne kunnskapen vår. Det betyr 
at det svært sjelden blir problemer 

med bestillingen din.  

Daloc.no. Her finner du tekniske spesifikasjo-
ner for alle dørene våre. Du kan også laste 

ned BIM-filer, sertifikater, miljø- og byg-
gevaredeklarasjoner, ytelseserklæ-

ringer og alt annet du trenger til 
arbeidet ditt. Les mer på 

daloc.no

Leveringssikkerhet. Vi vet at byggeproses-
sen ikke må stoppe opp. Det er en selv-

følge at dørene dine leveres fra oss i 
tide, og det skal mye til for at vi 

ikke holder hva vi har 
lovet.

Bredt sortiment. Hos oss finner du dø-
rer i både stål og tre, som blant annet 

beskytter mot brann, lyd og inn-
brudd. Alt på ett sted. Enkelt for 

deg som tegner, bestiller 
og bygger.

Testet og dokumentert. Våre klassifiserte stål- 
og tredører testes og sertifiseres i henhold 

til gjeldende regler og nye EN-standar-
der etter hvert som de innføres. Du 

kan derfor føle deg trygg når du 
velger dører fra Daloc til 

prosjektet ditt.

Gjennomtenkte anbud. For oss er anbudet 
grunnlaget for alt. Vi vet hva som fungerer 
og hva som ikke gjør det, og kan allerede i 
anbudsfasen påpeke hva som bør endres 

og foreslå en løsning. Dermed slipper 
du unødige kostnader og ube-

hagelige overraskelser 
senere.

Bærekraft. Vi arbeider med bærekraft på flere 
måter. Solceller dekker en del av energibehovet 
vårt, og øvrig strøm er 100 % fornybar. Effektiv 

forbrenning av avkapp fra egen produksjon 
varmer opp fabrikkene våre og kontoret i 

Töreboda. Vi har miljøvaredeklarasjo-
ner (EPD) for alle dørene våre, og 

tredørene er FSC-mer-
ket. 
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Dører til alle bygninger  
og formål
Åpne barnehager og lukkede forsvarsinstallasjoner. Eldreboliger og student-
hjem. Arenaer og hoteller. Boligblokker og næringsbygg. Dørene våre gjør nytte 
for seg overalt. 
    Vi vet at kravene er forskjellige i alle disse miljøene, og at de blir stadig mer 
komplekse. Det er vår jobb å gjøre din jobb enklere. 
    Dra nytte av vår erfaring og kompetanse i ditt neste prosjekt. Vi vet at vi kan 
levere de riktige dørene til prosjektet ditt. 
    Vi har stål- og tredører innen de fleste klassifiseringer når det gjelder brann, 
lyd og sikkerhet. Alt på ett sted. Enkelt for deg som tegner, bestiller og bygger. 
    Les mer om dørene våre på daloc.no

Daloc ned til minste detalj
Ved første øyekast er døren en firkant som fyller et hull i veggen. Men hvis det er 
noe vi har lært i årenes løp, så er det at dører ikke alltid er så enkle som de ser ut. 
Siden starten i 1942 har vi lagt vekt på utvikling. Både når det gjelder produkter, 
medarbeidere og produksjon.
    Det har gitt oss innovative og kostnadseffektive løsninger med høy kvalitet og 
leveringssikkerhet. En ressurs for deg som prosjekterer og bygger alle typer hus. 
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Vi har klassifiserte dører for:

Opptil 120 minutter
Opptil EPR 4 i hen-
hold til EN 13123-1

Sa og S200 i hen-
hold til EN 13501-2

FB3, FB4 og FB6 i hen-
hold til EN 1522

Opptil RC5 i hen-
hold til EN 1627

Opptil C5-I i hen-
hold til EN 12944-2

Opptil 50 dB
Klasse 3 i henhold til EN 
12219, for klima A og D

CE-merkede ytterdører og porter i hen-
hold til EN 13241, EN 14351-1 og EN 16034

Belastningsklasse W i 
henhold til EN 16580

SSC i henhold til EMMA for 50 
dB i 100 kHz–100 MHz

Hygieneklasse 1–3 i henhold 
til «Retningslinjer for syke-
hushygieniske aspekter» 
utarbeidet av PTS

Klimadører
I sortimentet vårt finner du 
klimadører i klasse 3 i henhold til 
EN 12219, klimatisk påvirkning på 
dører, for klima A og D, som er 
de strengeste testkravene.

Våtromsdører
Til tredørene våre fås en ut-
styrspakke som gjør dem egnet 
som våtromsdører i henhold til 
EN 16580, belastningsklasse W.

Branndører
Å redde liv er nok dørens 
viktigste oppgave, derfor er 
branndører en viktig komponent 
i branncellegrenser. Branndører 
fra Daloc er testet og sertifisert 
for brannmotstand i 30, 60 og 
120 minutter.

Innbruddsbeskyttende 
dører
Våre innbruddsbeskyttende 
sikkerhetsdører er testet og 
sertifisert i motstandsklasse RC3, 
RC4 og RC5 i henhold til EN 1627.

Høysikkerhetsdører
Høysikkerhetsdører brukes i 
strategisk viktige bygninger med 
svært strenge sikkerhets- og 
beskyttelseskrav. De beskytter 
mot brann, innbrudd, skudd, 
eksplosjoner og elektromagne-
tisk forstyrrelse.

Røyktette dører
Røyktette stål- og tredører be-
skytter mot giftig røyk og døde-
lige branngasser. Våre røyktette 
dører er testet og sertifisert i 
klasse Sa og S200 i henhold til EN 
13501-2.

Ståldører
Vi produserte vår første stål-
dør i 1942. Innovativ design, 
intelligente konstruksjoner og 
egenutviklet produksjonsteknikk 
har gjort oss til Skandinavias 
ledende produsent av ståldører.

Svalgangsdører
Kombinasjonen av gjennom-
tenkt konstruksjon og innfelte 
tetningslister gjør at svalgangs-
dørene våre er ekstremt tette og 
beskytter mot både regn, vind 
og kulde. De gir dessuten svært 
god beskyttelse mot innbrudd, 
brann og forstyrrende lyd.

Inngangspartier
Inngangspartier fra Daloc er 
både stilrene og stabile. De er 
laget av varmforsinket stål, noe 
som gir lang levetid og minimalt 
vedlikehold.

Sikkerhetsdører
Daloc er Skandinavias største 
produsent av sikkerhetsdører. 
Foruten i leiligheter brukes slike 
dører i kjøpesentre, sykehus, 
forsvarsinstallasjoner og andre 
miljøer med skallsikring.

Tredører
Våre massive tredører spenner 
over hele bredden opptil brann-
klasse EI60, røyktetthetsklasse Sa 
og S200 samt lyddemping opptil 
43 dB. Vi produserer dessuten 
våre egne stålkarmer. Enkelt for 
deg, dagligdags for oss.

Hygienedører
Hygienedører fra Daloc oppfyller 
hygieneklasse 1–3 i henhold til 
«Retningslinjer for sykehushygi-
eniske aspekter» utarbeidet av 
Program för Teknisk Standard PTS, 
og er tilpasset krav og forutsetnin-
ger i det svenske helsevesenet.

Lyddører
Lyddørene våre er alltid testet av 
uavhengige testinstitutter. I sor-
timentet vårt finner du tredører 
med lyddemping opptil 43 dB 
og ståldører med lyddemping 
opptil 50 dB.

Rustfrie dører
Vi tilbyr våre rustfrie dører i rust-
fri eller rustfri syrefast utførelse 
i korrosjonsklasse C4 og C5-I i 
henhold til EN ISO 12944-2.

Orresta Dörr
Kompletterer Dalocs eksis-
terende tredørsortiment med 
blant annet skyveglassfelter, dø-
rer til helse- og omsorgssekto-
ren, kundetilpassede glassfelter 
og inngangspartier i eik. Les mer 
på orrestadorr.se

Brannsikre skyveporter
Brannsikre skyveporter brukes 
ofte som brannseksjonering 
i blant annet industrilokaler, 
parkeringshus og kjøpesentre, 
der porten bare åpnes og lukkes 
noen få ganger i døgnet.

8 | Dører for fagfolk Dører for fagfolk | 9



daloc.no


